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https://www.100test.com/kao_ti2020/79/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c46_79276.htm 二、多项选择题1、税务机关对B

级纳税人，除在税务登记、纳税申报等方面进行常规税收管

理外，重点加强（ ）管理。 A、日常涉税政策辅导、宣传等

纳税服务工作 B、增值税实行专用发票先比对，后抵扣 C、

帮助其改进财务会计管理 D、提高依法纳税水平 E、提升纳

税信用等级 2、除按照规定不需要发给税务登记证件的外，

纳税人办理下列事项时，必须持税务登记证件（ ）。 A、开

立银行账户 B、申请减税、免税、退税 C、领购发票 D、签

订10万元以上的重大商业合同 E、办理停业、歇业 3、下列关

于个人独资企业和合伙企业投资者个人所得税的计税规定的

表述中，正确的有（ ）。 A、投资者及其家庭发生的生活费

用不允许在税前扣除 B、合伙企业的各投资者按照合伙企业

的全部生产经营所得确定应纳税所得额 C、投资者的工资可

以在税前直接扣除 D、个人独资企业发生的与生产经营业务

直接相关的业务招待费可以全额扣除 E、企业生产经营和投

资者及其家庭生活共用的固定资产，难以划分的，由主管税

务机关根据情况核定准予在税前扣除的折旧费用的数额和比

例 4、生产企业出口货物“免、抵、退”税额视具体情况可

依据（ ）及出口货物退税率计算。 A、出口货物的到岸价 B

、出口货物发票上的离岸价 C、购进货物的不含税价款 D、

税务机关依据有关规定核定的离岸价 E、出口货物的到岸价

扣除按会计制度允许冲减出口销售收入的运费、保险费、佣

金等 5、税务机关作出的税收保全措施是指（ ）。 A、书面



通知银行或其他金融机构暂停支付纳税人相当于应纳税额的

存款 B、书面通知银行或其他金融机构扣缴税款 C、扣押、

查封纳税人相当于应纳税额的商品、货物或其他财产 D、拍

卖所扣押、查封商品、货物或其他财产抵缴税款 E、纳税担

保 6、下列支出中，不允许个体工商户所得税前列支的项目

包括（ ）。 A、缴纳的房产税 B、缴纳的个人所得税 C、赔

偿金、违约金支出 D、对外投资支出 E、各种赞助支出 7、在

确定外商投资企业和外国企业的应纳税所得额时，下列借款

利息支出中不允许税前扣除的有（ ）。 A、企业在生产经营

期间用做流动资金的借款利息 B、企业在筹建期间因自有资

金不足而借款投资的，建设期间支付的利息 C、用借款购置

固定资产，在投入使用前所支付的利息 D、用借款扩建形成

的固定资产，在投入使用后所支付的利息 E、企业对外投资

的借款利息 8、下列项目属于业务类工作底稿的是（ ）。 A

、税务机关的历年纳税检查报告 B、代理纳税申报工作底稿

C、代理纳税审查工作底稿 D、代理纳税策划工作记录 E、注

册会计师的查账报告 9、纳税人、扣缴义务人及纳税担保人

对税务行政复议范围中（ ）行为不服的，应当先向复议机关

申请行政复议，对行政复议不服的，可以再向人民法院提起

行政诉讼。 A、不予审批减免税或者出口退税 B、停止出口

退税权 C、加收滞纳金 D、委托代征代缴税款 E、收缴发票、

停止发售发票 10、税收筹划咨询合同中，以下哪些属于保护

税务师事务所权益的条款（ ）。 A、预定业务完成日期 B、

对超出合同规定范围的业务，要求额外支付报酬 C、如要承

担原订合同以外的业务，税务师事务所可以提出更改合同条

件的要求 D、禁止中途转包 E、取消注册税务师在合同撤销
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